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  Uránváros egyetlen köztéri óráját, viszonylag kis „csinnadratta” közepette
adták át, pénteken délután. De az még nem a legpontosabb időt mutatja, ami
rövid ideig a rendszer „hibájaként” értékelhető. Ennek ellenére jó
szolgálatot tehet a szerkezet, a városrész legforgalmasabb
buszmegállójában, az Esztergár Lajos utcában, a szolgáltatóház előtti
oszlopon (képünkön).   

Maga a szerkezet – amit más anyagi források mellett, Decsi Istvánnak, a
körzet önkormányzati képviselője saját pénzügyi keretének terhére újítottak
fel – nem lehet ismeretlen a városrész polgárai számára. Ugyanis a
nyilvános időmérő korábban, egy másik buszmegállóban mutatta volna az
idő múlását. Csakhogy, évekkel ezelőtt egyszer megállt, aztán úgy is
maradt.

Mostantól azonban ismét működik, mert felújították. Mindezt már Nagy
Csaba ,
Pécs Megyei Jogú Város alpolgármestere, egyben országgyűlési képviselő
is megerősítette, méghozzá a helyszínen.

Az utazók még nem nagyon nézegettek fel az oszlopra, nyilván szükségük
van néhány napra, amíg megszokják a látványt. Mostantól viszont mindenki
jól tudhatja, mennyire sikerül majd betartani a menetrendet a helyi,
közösségi közlekedésben. 
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A bevezetőben lévő kép, illetve a másik között csak három másodperc telt
el, amit persze nehéz elhinni, de igaza

Amúgy, ezzel az eseménnyel elindulhat egy olyan folyamat, aminek során
más, szintén üzemképtelen órába is új életet lehelhetnek a szakemberek.
Mert a Petőfi utca, illetve a Hungária út sarkán lévő eszköz is régóta mutatja
a „semmit”. Pontosabban, naponta két esetben azért jelzi a pontos helyzet,
de az sokat nem ér.

A Majna menti Frankfurtból jön a jel

A számlapon, a két-két mutató nem ugyanazt a pillanatot mutatja, egy azon
másodpercben. Ám ez csupán átmeneti „hiba”, mert a jelfogó a
németországi, a Majna folyó mentén fekvő Frankfurt városából várja
rendszeresen a központi utasítás. Annak alapján hangolja magát a
szerkezet. A beindítás idején azonban a jelzők még nem kerültek
szinkronba, önmagukkal. Ahhoz ugyanis több, egymást követő impulzusnak
kell egységesnek lennie, de a hozzáértők szerint mindez csupán napok
kérdése. Viszont, a nyári-téli átállás már zavartalan lesz, ha hinni lehet a
híreknek.  
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